

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця компактного проживання, розташованого на базі Загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 19 Полтавської міської ради

17 травня 2023 року

м. Полтава

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях компактного поселення (далі – МКП).

Склад моніторингової групи:

Беза Сергій Євгенійович – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Беза Сергієм Євгенійовичем – регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі Загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №19 Полтавської міської ради, розташована за адресою: Полтавська область, Полтавський район, м. Полтава, вул. Івана Мазепи, 8.

Форма власності – комунальна.

Моніторинг проводився у присутності Горяєвої Ніни Григорівни – заступника директора та Манько Катерини Петрівни – директорки закладу.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

МКП розташоване на першому поверсі триповерхової будівлі школи.

У пішій доступності знаходяться 2 школи, 2 дитячих садка, 2 поліклініки, зупинка громадського транспорту, 4 продуктових магазини, базар, 3 аптеки.

Загальна місткість МКП

У МКП проживає 66 осіб, з яких 10 дітей, осіб пенсійного віку – 21, осіб з інвалідністю – 8.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Оплата за комунальні послуги здійснюється за рахунок місцевого бюджету.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення забезпечується централізовано. У альтернативних засобах опалення не виникало потреби.

Холодна вода подається централізовано. Обігрів води здійснюється за допомогою 2 бойлерів. У МКП наявні кулери з питною водою.

Електропостачання централізоване безперебійне. Наявні 2 генератора.

Харчування

Мешканці МКП харчуються в столовій закладу. Приготування їжі здійснюють працівники МКП. Харчування триразове, безкоштовне.

Гігієна

У МКП наявні, для потреб ВПО, 2 душові кімнати (чоловіча та жіноча) та 4 вбиральні, у вбиральнях наявні умивальники, дзеркало, засоби гігієни.

Прання здійснюється у сусідньому дитячому садку працівниками школи (технічний персонал та вчителі).

Приміщення МКП прибирають працівники навчального закладу.

Протипожежна безпека

На кожному поверсі будівлі є вогнегасник, наявна пожежна сигналізація.

Укриття

У приміщенні МКП відсутнє укриття.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

У закладі наявний пандус. Однак, у закладі відсутні туалети та душові обладнання для потреб осіб з інвалідністю.

Умови в кімнатах

ВПО проживають по 8 осіб в кімнаті, розміщення змішане, в кімнаті проживають різними сім'ями. Кімнати мебльовані, зокрема, наявні ліжка, столи, стільці, тумби, полиці. Відсутні шафи. Вікна металопластикові.

Дозвілля

На території МКП є місце для відпочинку, дитячий майданчик.

Послуги

Надаються основні психологічні, соціальні та побутові послуги. Послуги надаються як закладом, соціальними службами, так і національними та міжнародними благодійними організаціями, такими як: Громадська організація «ПРОЛІСКА», Благодійна організація «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ПРАВО НА ЗАХИСТ», Благодійна організація «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «КАРІТАС ПОЛТАВА» та інші.

Усі бажаючі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями за місцем тимчасового перебування. У МКП наявний медичний пункт.

Мешканці отримують допомогу на проживання ВПО, без затримок.

Освіта

Діти навчаються дистанційно за місцем колишнього проживання. За необхідності школа надає доступ до комп'ютерних класів.

Працевлаштування

7 осіб, з числа ВПО, працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 12 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.

Зі слів адміністрації закладу є загроза існування самого навчального закладу у зв'язку з тривалим проживанням ВПО. Так, частина батьків вже перевели своїх дітей до інших шкіл, частина повідомили, що збираються це зробити у разі продовження проживання ВПО у школі. Також частина вчителів були змушені звільнитися на цій підставі. Тривале проживання ВПО у навчальних закладах порушує право на освіту дітей, які навчаються в цих закладах. Навчальний заклад не пристосований для довготривалого проживання.

Разом з цим, ураховуючи відсутність укриття у закладі, продовження освітньої діяльності також є маловірогідним.

Нагальні потреби відсутні.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Полтавській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати питання щодо можливості переселення ВПО до інших МКП, для можливості обладнання укриття та підготовки закладу до навчального року;
- опрацювати питання облаштування укриття.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
в Полтавській області**



Сергій БЕЗА